

# Избран новый президент РССС

Новым президентом Российского студенческого спортивного союза единогласно избран ректор Московской государственной академии физической культуры Сергей Сейранов. Выборы прошли в рамках отчётно-выборной конференции РССС 28 октября 2016 года.



*«Сергей Германович — хорошо известная фигура в спортивном образовании, я уверен, что тот курс, который был задан последние два года в отношении [Универсиады-2019](#), будет поддержан и не изменится. Мы чувствуем интерес и поддержку со стороны нового руководства к этому событию. Думаю, уже в ближайшее время можем ожидать с визитом нового президента РССС в Красноярске», — сообщил профессор СФУ, член исполкома РССС **Александр Близневский**.*



Добавим, в рамках конференции РССС Александр Близневский получил награду за участие в организации первого в истории чемпионата мира среди студентов по лыжному ориентированию, который прошёл в 2016 году на базе Тульского государственного университета.

[Пресс-служба СФУ](#), 31 октября 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/17881>